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Fascinující sportovní elegance a vzrušující dynamika: 
BMW M Performance Parts pro nové BMW řady 6 
Gran Turismo. 
Speciální příslušenství inspirované světem 
automobilových závodů dodává novému modelu 
individuální styl a posiluje jeho sportovnost. 

Mnichov. Nové BMW řady 6 Gran Turismo zaujme fascinujícím vzhledem, 
praktičností a také dynamikou své jízdy. Pro posílení právě sportovního 
charakteru budou již při uvedení do prodeje této novinky (listopad 2017) 
k dispozici také díly z programu BMW M Performance Parts. Tyto díly, 
nabízené jako Originální příslušenství BMW, zahrnují prvky pro podvozek, 
hnací soustavu, exteriér a interiér.  

Díly BMW M Performance Parts byly vyvinuty na základě rozsáhlých 
zkušeností v automobilových závodech a vyznačují se splněním všech 
vysokých standardů BMW z hlediska použitých materiálů, zpracování 
a kvality, stejně jako příkladnou funkčností. Na všechny díly je samozřejmě 
poskytována záruka.  

Tlumič výfuku BMW M Performance dodává novému BMW řady 6 Gran 
Turismo nejen nezaměnitelný zvuk, ale také vzhled. Zvuk je speciálně 
naladěný tak, aby neobtěžoval při jízdě na dlouhé vzdálenosti. Tlumič je 
vyroben z nerezové oceli a je připraven pro zážehové modely BMW 630i 
Gran Turismo (kombinovaná spotřeba 6,6 – 6,2 l/100 km; emise CO2: 169 – 
159 g/km) a BMW 640i Gran Turismo (kombinovaná spotřeba 8,2 – 
7,7 l/100 km; emise CO2: 187 – 177 g/km). V závislosti na motoru a výbavě 
je doplněn kulatými nebo lichoběžníkovými koncovkami s chromovaným 
nebo karbonovým povrchem. Kulaté koncovky mají vygravírované logo M, 
lichoběžníkové se vyznačují nápisem M Performance. 

Jízdní dynamiku nového BMW řady 6 Gran Turismo podporují a vzhled 
zvýrazňují 21” kola z lehké slitiny BMW M Performance. Jsou vyrobené 
kováním, a tudíž jsou příkladně lehké, jejich dvoubarevné provedení zajišťuje 
nezaměnitelný výraz. Leskle černé povrchy kontrastují s broušenými 
plochami horních paprsků a límců. Exkluzivní kola jsou vybavena 
kombinovanými dojezdovými pneumatikami s rozměrem 245/35 R21 pro 
přední a 275/30 R21 pro zadní nápravu.  
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Pro nové BMW řady 6 Gran Turismo je připravena sportovní brzdová 
soustava, jež poskytuje nejen mimořádné brzdné schopnosti, ale také vozu 
dodává speciální vizuální působivost. Odvrtávané brzdové kotouče 
s vnitřním chlazením spolu se čtyřpístkovými pevnými třmeny vpředu 
a plovoucími třmeny vzadu poskytují stabilní brzdný účinek i při sportovním 
stylu jízdy a intenzivním používání. Červená barva třmeny odlišuje také na 
pohled.  

Dynamický vzhled zdůrazňují lesklé černé rámečky ledvinek masky chladiče 
od BMW M Performance. V kombinaci s černým provedením viditelných 
aktivních klapek masky dodávají přední části nového BMW řady 6 Gran 
Turismo velmi harmonický výraz. 

Dalším speciálním vizuálním doplňkem jsou karbonové kryty vnějších 
zpětných zrcátek s lesklým lakovaným povrchem, navržené přímo pro nové 
BMW řady 6 Gran Turismo. Sportovně elegantní linie automobilů podporují 
i matně černé a šedé pruhy BMW M Performance určené pro karoserii.  

Dotek z motorsportu přináší do interiéru nového BMW řady 6 Gran Turismo 
BMW M Performance sportovní volant čalouněný v oblastech úchopů 
alcantarou s výběžky pro palce a mírně zploštělou spodní částí. Dynamický 
a kvalitní vzhled volantu navozuje horní a spodní část věnce čalouněná 
měkkou kůží nappa, prošívání šedou nití a také červený středicí proužek na 
12 hodinách. Jeho nedílnou součástí jsou též řadicí páčky pro manuální 
řazení 8stupňové převodovky Steptronic Sport. Součástí nabídky BMW 
M Performance pro interiér jsou i speciální koberce.  

Přímo pro nové BMW řady 6 Gran Turismo vyvinutý program továrních 
doplňků BMW M Performance bude k dispozici již při zahájení prodeje 
tohoto modelu, které je naplánováno na listopad 2017. Všechny prvky 
budou nabízeny v rámci Originálního příslušenství BMW prostřednictvím 
Autorizovaných Dealerů BMW a servisních partnerů BMW. 

 

Kontakt 

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Group Česká republika 
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 
 

 

BMW Group 
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BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem 
prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních 
produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními 
závody ve 14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2016 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2,367 milionu 
automobilů a 145 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2016 činil 
9,67 miliardy Euro, příjmy dosáhly 94,16 miliardy Euro. K 31. prosinci 2016 pracovalo pro 
BMW Group 124 729 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, 
k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. 
To vše je pevnou součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  


